
تسلط طالبان بر افغانستان لطمه زیادی به ورزش این کشور و 

به‌خصوص ورزش بانوان زد و باعث شد بسیاری از ورزشکاران زن 

برای ادامه فعالیت‌های خود از این کشور فرار کنند تا شاید بتوانند در 

کشور دیگری ورزش را دنبال کنند. فوتبالیست‌های زن افغانستانی 

در این میان مورد توجه بیشتری قرار گرفتند و سرنوشت برخی از 

آنها در رسانه‌های مختلف به‌عنوان سوژه‌ای جالب مورد توجه قرار 

گرفت. حالا روزنامه گاردین به‎سراغ دختران جوانی رفته که پس از 

تغییر و تحولات در این کشور به‌سرعت از افغانستان خارج شدند و 

حالا در انگلیس تمرینات خود را پیگیری می‌کنند تا به هدف خود 

که تبدیل‎شدن به یک فوتبالیست حرفه‌ای است، دست پیدا کنند.

بازگشت طالبان را باور نمی‌کردیم
فاطمه براتیان یکی از بازیکنانی است که به زحمت از افغانستان 

خارج شده و حالا در بریتانیا اقامت دارد. او درباره آخرین تمرینش 

در کشورش می‌گوید: »ما برای حضور در رقابت‌های قهرمانی زیر 

23سال اتحادیه فوتبال آسیای مرکزی تمرینات خود را انجام 

می‌دادیم که ناگهان صدای انفجارها در اطراف ما آغاز شد. در 

نزدیکی ما و در فاصله حدود 100متری صدای انفجار بمب شنیده 

می‌شد. دود همه‌جا را گرفته بود و صدای فریاد مردم را می‌شنیدیم. 

مادران درحال دویدن بودند و ما نمی‌دانستیم چه خبر شده است.« 

مربی تیم به بازیکنانش می‌گوید این آخرین جلسه تمرینی است 

و حالا که طالبان کنترل کشور را در دست گرفته، دیگر همه‌چیز 

تغییر کرده است. او از بازیکنانش می‌خواهد پیش از رفتن یک عکس 

سفلی بگیرند. براتیان ادامه می‌‌دهد: »ما نمی‌خواستیم قبول کنیم 

که چنین اتفاقی درحال رخ دادن است و به مربی گفتیم این واقعیت 

ندارد و درست نیست، اما حقیقت این بود که آن آخرین تمرین تیم 

ما در افغانستان بود و پس از آن دیگر چنین تیمی وجود نداشت.«

براتیان فوتبال را از دبیرستان آغاز کرده بود و سه هم‌تیمی او ازجمله 

نرگس مایلی)18ساله(، سحر چمران)19ساله( و کاپیتان صبریه 

نوروزی)24ساله( نیز چنین شرایطی داشتند و آنها هم حالا در 

بریتانیا هستند و قبول کردند که در این گفت‌وگو شرکت کنند. بخش 

عمده تیم بزرگسالان بانوان افغانستان پیش از اینکه پروازها به خارج 

از این کشور متوقف شود به کمک نهادهای جهانی و ازجمله فیفا به 

استرالیا منتقل شدند اما این بازیکنان راهی انگلیس شدند. نوروزی 

درباره وضعیت کشورش این‌گونه می‌گوید: »ما اصلا آماده چنین 

شرایطی نبودیم. فکر نمی‌کردیم آنها ناگهان قدرت را در افغانستان 

به‌دست بگیرند. 20سال گذشته برای دختران و زنان افغانستانی 

بسیار خوب بود و آنها حضوری فعال در سطح اجتماع داشتند. به 

تعداد پزشکان، وکلا و قضات زن افزوده می‌شد و تحولات مثبتی 

برای این بخش از جامعه درحال رخ دادن بود. به اینکه بعد از سقوط 

کشور چه اتفاقی خواهد افتاد فکر نمی‌کردیم و کمتر کسی انتظار 

داشت کشور بدون جنگ و مقاومت تسلیم شود.«

طالبان در این مدت تلاش کرده تصویری متفاوت نسبت به قبل از 

خود نشان دهد و به دنیا ثابت کند که در مقایسه با 20سال قبل 

تغییرات زیادی داشته‌ اما این بازیکنان معتقدند چنین چیزی 

نیست. براتیان می‌گوید: »ناگهان همه‌چیز متوقف شد. تحصیل 

و کار کردن برای زنان ممنوع شد و ما هم که ورزشکار بودیم از 

آینده خود هراس داشتیم. برای نخستین‌بار طالبان را در خیابان‌ها 

می‌دیدیم و این واقعا ترسناک بود.« البته فوتبال بازی کردن در 

مدارس پیش از آن هم چندان مرسوم نبود و به گفته این دختران 

حتی معلمان زن هم آن را تایید نمی‌کردند: »آنها چون با ورزش کردن 

ما مخالف بودند این موضوع روی نمراتی که به ما می‌دادند هم 

تاثیر منفی داشت اما ما از تلاش و پشتکار خود دست برنداشتیم.«

نوروزی هم که به‎همراه هم‌تیمی‌هایش در هرات فوتبال بازی 

می‌کرد، اوایل به قدرت رسیدن طالبان و رفتارهای آنها را این‌گونه 

توصیف می‌کند: »در دو هفته ابتدایی معمولا بیرون از خانه بازی 

می‌کردیم و البته تهدیدهایی ازسوی طالبان دریافت کردیم. سپس 

اطلاعیه‌ای ازسوی طالب‌ها منتشر شد که اگر اتفاقی برای ما رخ 

دهد مسئولیت آن با کسانی خواهد بود که از ما حمایت و پشتیبانی 

کرده‌اند. ما بازهم تسلیم نشدیم و توانستیم مکانی امن و مخفی 

برای ادامه تمرینات خود پیدا کنیم. به این ترتیب از زمین چمن به 

درون مدرسه‌ای که پیش‌تر محاصره شده بود نقل‌مکان کردیم. 

طوری برای ما زمان‌بندی شده بود که در زمان تمرینات‌مان درها 

قفل باشد و هیچ مردی اجازه ورود نداشت. اما زمانی که از آنجا خارج 

می‌شدیم مردانی که می‌دانستند ما در آنجا فوتبال بازی می‌کنیم 

برایمان مزاحمت ایجاد می‌کردند و مورد توهین و آزارهای کلامی 

قرار می‌گرفتیم. ما هم مجبور بودیم این حرف‌ها را نشنیده بگیریم 

چون می‌ترسیدیم به ما حمله کنند.« این 4نفر در مدارس مختلف 

تحصیلات خود را ادامه دادند اما پس از اینکه در تیم محلی هرات 

توانستند عملکرد خوبی داشته باشند به تیم‌ملی جوانان افغانستان 

هم دعوت شدند. عبدالکریم، پدر نوروزی یکی از نفراتی بود که از 

او به‌شدت حمایت می‌کرد اما فشارهای زیادی از طرف خانواده و 

آشنایان روی او و دخترش برای توقف فوتبال وجود داشت. به او 

می‌گفتند که »یک مرد واقعی نیست« و »شرف ندارد«؛ چراکه به 

دخترش اجازه می‌دهد فوتبال بازی کند. مایلی درباره وضعیت 

خودش در خانواده می‌گوید: »برای من هم اوضاع به همین منوال 

بود. ابتدا خانواده‌ها مخالف بودند و اجازه نمی‌‌دادند فوتبال بازی 

کنیم. به ما می‌گفتند جامعه نمی‌پذیرد که یک دختر فوتبال بازی 

کند. مردم درباره شما حرف می‌زنند و روی شما اسم می‌گذارند.«

�پیام مثبت برای زنان مسلمان
اما چرا آنها این شرایط را تحمل کردند و تسلیم نشدند؟ نوروزی 

در پاسخ به این سوال می‌گوید: »ما از طریق فوتبال توانستیم 

الهام‌بخش دیگران باشیم و خود را به‌عنوان زنانی قوی به جامعه و 

خانواده خود نشان دهیم. ما توانستیم به آنها نشان دهیم که شما 

می‌توانید حجاب داشته باشید و از دین خود هم پیروی کنید و 

در عین حال به فوتبال هم ادامه دهید. این یک پیام مثبت بود.«

زمانی که طالبان زمام امور را در افغانستان به‌دست گرفت بازیکنان 

این تیم به‌سرعت با خالده پوپل، یکی از بنیانگذاران تیم‌ملی زنان این 

کشور که پیگیر شرایط بانوان فوتبالیست بود تماس گرفتند و قرار 

شد از طریق فرودگاه کابل از این کشور خارج شوند. آنها 20ساعت 

برای رسیدن به پایتخت در مسیر بودند و یکی از بستگان یکی از 

بازیکنان وظیفه انتقال آنها را برعهده داشت. او مدارک و کارت 

شناسایی آنها را مخفی کرد و این بازیکنان در گروه‌های کوچک 

راهی کابل شدند. نوروزی درباره بیم و هراسی که در آن زمان 

داشته، می‌گوید: »ما برقع‌های بزرگ، حجاب، ماسک و تعداد زیادی 

لباس داشتیم تا هویت‌مان مخفی بماند. دیدن انفجار اتومبیل‌ها 

در مسیر، ایست‌های بازرسی طالبان و همچنین تصادفات بسیار 

ترسناک بود. در هر ایست بازرسی آنها ما را متوقف می‌کردند و 

هر کاری می‌کردیم تا شناسایی نشویم و جان سالم به‌در ببریم. با 

هراس زیادی به‌سمت کابل در حرکت بودیم و فکر می‌کردیم شانس 

اینکه بتوانیم از کشور خارج شویم بسیار کم است. وقتی به فرودگاه 

رسیدیم امیدمان بیشتر شد و خوشحال شدیم اما مدتی پس از 

اینکه سوار اتوبوس شدیم آن انفجار معروف )که باعث کشته‌شدن 

180نفر شد( در ورودی فرودگاه رخ داد و مجبور شدیم از اتوبوس 

پیاده شویم. اینجا بود که همه امیدمان را از دست داده بودیم. 

خیلی خسته بودیم و از طرفی نمی‌دانستیم چه اتفاقی قرار است 

برایمان رخ دهد. احساس درماندگی می‌کردیم.«

خروج از فرودگاه غیرممکن شده بود چون سربازان خروجی‌ها را 

بسته بودند، درنهایت این بازیکنان و خانواده‌هایشان مجبور شدند 

در پایتخت از پناهگاهی به پناهگاه دیگر بروند و مراقب باشند 

که توجه کسی را به خود جلب نکنند. نوروزی ادامه می‌دهد: 

»خانواده‌ها دیگر خسته شده بودند و اصرار داشتند به خانه برگردیم. 

به ما گفتند که در همان‌جا بدون اینکه آزادی داشته باشیم زندگی 

خواهیم کرد و مشکلی نخواهد بود. آنها از ما می‌خواستند از مبارزه 

دست بکشیم اما ما جنگیدیم و خانواده‌هایمان را نیز درکنار خود نگه 

داشتیم.« درنهایت به آنها گفتند که ویزای موقت پاکستان برایشان 

صادر شده اما رسیدن به مرز با وجود پست‌های بازرسی طالبان 

کار راحتی نبود و حدود 7ساعت طول کشید. براتیان شرایط را 

این‌گونه شرح می‌دهد: »در نزدیکی مرز طالبان مردم را می‌زدند و 

هوا هم بسیار گرم بود. در یک لحظه ناگهان یک نامه از فدراسیون 

فوتبال دیدند و شروع به فریاد زدن کردند که آیا شما فوتبالیست 

هستید؟ خیلی ترسیده بودیم و نمی‌دانستیم چه جوابی بدهیم. 

گفتیم بله هستیم و آنها هم شروع به فریاد زدن کردند: »ما هرگز شما 

را نمی‌پذیریم. در حکومت ما جایی برای شما نیست، اگر نتوانید 

از اینجا عبور کنید کشته خواهید شد و ما شما را قبول نداریم.« 

خیلی لحظات ترسناکی بود اما نهایتا از مرز رد شدیم. البته این تازه 

50درصد راه بود و هنوز به مقصد نهایی نرسیده بودیم.« در پاکستان 

هم خطر طالبان وجود داشت اما آنها بالاخره توانستند به‌همراه 

خانواده که درمجموع 130نفر می‌شدند راهی بریتانیا شوند.

نوروزی می‌گوید: »احساس می‌کنیم دوباره متولد شده‌ایم. 

وقتی به محل اقامت‌مان رسیدیم حس کردیم روز اول زندگی‌مان 

است. آنجا وطن ماست و جایی است که آرزوهای زیادی در 

آن داشتیم. ما حالا این وظیفه و مسئولیت را داریم که درس 

بخوانیم، کار کنیم و الهام‌بخش دختران و زنان کشورمان باشیم. 

می‌خواهیم توانمندی‌مان را ثابت کرده و پیامی برای زنان دیگر 

در افغانستان بفرستیم.« 
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برگزاری مزایده عمومی
 ـسازمان مرکزی بلوک 6 طبقه دوم حوزه املاک و مستغلات مراجعه و یا با شماره تلفن‌های   ـبلوار شهدای حصارک   ـانتهای بزرگراه ستاری )شمال( میدان دانشگاه  سازمان مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی در نظر دارد ملک مشروحه ذیل را از طریق مزایده عمومی به فروش رساند. متقاضیان جهت کسب اطلاعات بیشتر در زمان اداری به نشانی‌های ذیل مراجعه نمایند: تهران 

47916203 و  09351039343 تماس حاصل فرمایند. سایت حوزه عمرانی، املاک و مستغلات دانشگاه به نشانی: omran.iau.ac.ir قسمت مزایده و مناقصه

 ـشرایط، محل و مهلت تحویل اسناد مزایده: متقاضیان شرکت در مزایده می‌بایست پس از دریافت و تکمیل اسناد به همراه   ـمیزان سپرده شرکت در مزایده 2 درصد قیمت پایه است. متقاضیان می‌توانند جهت دریافت اسناد مزایده و هماهنگی جهت بازدید از ملک و تحویل پاکات از تاریخ انتشار آخرین آگهی به مدت 10 روز کاری به نشانی‌های فوق‌الذکر مراجعه نمایند. ب  الف 
سپرده شرکت در مزایده به صورت فیش واریزی یا ضمانتنامه بانکی و همچنین قیمت پیشنهادی خود را به ترتیبی که در اسناد مزایده مقرر شده است در دو پاکت الف و ب که دربسته و لاک و مهر شده باشند، قرار داده و حداکثر تا پایان وقت اداری تعیین‌شده به دبیرخانه اداره امور کمیسیون معاملات سازمان مرکزی دانشگاه واقع در تهران، انتهای بزرگراه شهید ستاری )شمال(، 

 ـدانشگاه آزاد اسلامی در قبول و رد یک یا کلیه پیشنهادها بدون ذکر دلیل مختار است و ضمنا هزینه درج آگهی برعهده برنده مزایده خواهد بود. امور عمرانی، املاک و مستغلاتمیدان دانشگاه، بلوار شهدای حصارک، سازمان مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی، بلوک 1 اداری، طبقه همکف، دبیرخانه سازمان مرکزی تحویل داده و رسید دریافت نمایند. ج 

مساحت عرصه میزان مالکیتپلاک ثبتینشانیموضوعردیف
)مترمربع(

مساحت اعیان
توضیحاتقیمت پایه  )ریال(قدمتکاربریزیربنای کل )مترمربع(

1

فروش ملک 

واقع در 

تجریش

تجریش ـ خیابان 

دربند ـ نرسیده به 

سه‌راهی جعفرآباد ـ 

پلاک 103

حدود 6490/501825شش دانگ112/1
مسکونی

R122

بالای

50 سال
5.841.000.000.000

دارای چند ساختمان ازجمله: ساختمان اصلی به مساحت 1500 مترمربع دوبلکس، ساختمان جنبی 

به مساحت 315 مترمربع، ساختمان نگهبانی به مساحت 12 مترمربع، سالن ورزشی به مساحت 315 

مترمربع، استخر روباز، موتورخانه، انشعابات گاز شهری، برق، آب فروش با گواهی پایان ساختمان قبل از 

49 و با وضع موجود

نوبت دوم

  با لژیونرها

چانه‌زنی بر سر انتقال مسی ایرانی 

آزمون در یک‌قدمی لیون
سردار آزمون این روزها دوباره به صدر اخبار فوتبال روسیه رفته و یکی از بازیکنانی است که اتفاقات زیادی پیرامون او رخ داده و 

باعث شده خبرهای زیادی درباره‌اش منتشر شود. مصدومیت او در دیدار برابر چلسی که ممکن است باعث غیبتش در دیدار امروز 

زنیت شود، برگزاری جلسه دادگاه شکایت یک زن از او که گفته می‌شود فرزند سردار را به دنیا آورده و همچنین بالا رفتن احتمال 

حضورش در لیگ فرانسه در ژانویه، مهم‌ترین اخباری است که این روزها درباره او وجود دارد.

سایت »فوت‌نشنال« فرانسه درباره افزایش احتمال حضور این ملی‌پوش ایرانی در لیگ فرانسه و باشگاه لیون نوشت: »ظاهرا پرونده 

انتقال آزمون به لیون مراحل پایانی خود را طی می‌کند و به‌زودی باید منتظر رسمی‌شدن این انتقال باشیم. لیون در تابستان هم 

برای خرید این مهاجم ایرانی دست‌به‌کار شد اما درنهایت نتوانست با باشگاه روسی به توافق برسد و آزمون در زنیت 

ماند. ظاهرا این تیم از علاقه خود به این گلزن 26ساله دست نکشیده و با توجه به اینکه قرارداد او با زنیت 

در تابستان آتی به پایان می‌رسد اصرار زیادی دارد تا او را در نیم‌فصل به خدمت بگیرد. براساس اخباری 

که روزنامه اکیپ فرانسه منتشر کرده، ظاهرا توافقات نهایی برای پیوستن »مسی ایرانی« به لیون در ژانویه 

انجام شده است و دو طرف برای امضای قراردادی چهارونیم‎ساله تا تابستان2026 به توافق رسیده‌اند. 

تنها مشکل در این میان راضی‌کردن زنیت است که ظاهرا سه‌میلیون یورو برای مهاجم گلزن خود 

می‌خواهد اما لیون درحال چانه‌زنی برای این مبلغ است. البته به‌نظر می‌رسد آنها پیش از خرید 

آزمون باید با فروش بازیکن، مبلغ موردنظر را تامین کنند.«

از طرف دیگر سایت »اسپورت‌اکسپرس« روسیه در گزارشی به‎نقل از فابریتزیو رومانو، 

خبرنگار مشهور ایتالیایی آورده است این انتقال تقریبا نهایی‌ شده و فقط برخی جزئیات 

آن باقی‌مانده است ازجمله اینکه لیون تصمیم دارد زنی را راضی کند که مهاجم خود را 

6ماه زودتر از پایان قراردادش آزاد کند. ازسوی دیگر رسانه‌های روسی از احتمال خرید 

آگوستین آلوارز، مهاجم تیم اروگوئه‌ای پنارول توسط زنیت برای پرکردن جای خالی آزمون 

خبر می‌دهند و به‌نظر می‌رسد این تیم اقدامات خود را برای یافتن جانشین او آغاز کرده است. به این ترتیب 

آزمون که در سال‌های اخیر یکی از بهترین گلزنان لیگ روسیه بوده و در این فصل هم تاکنون در 19مسابقه 

تیمش 9گل به ثمر رسانده است در نیم‌فصل دوم در لیون فرانسه توپ خواهد زد. آزمون در این فصل در 

لیگ قهرمانان اروپا نیز نمایش خوبی داشته و توانسته به هر دو تیم مدعی یوونتوس و چلسی گل بزند. 

البته گلزنی او برابر آبی‌های لندنی چندان برایش خوش‌یمن نبود و در ادامه با مصدومیتی که از ناحیه مچ 

پا نصیبش شد از زمین بیرون رفت. حالا سرگئی سماک، سرمربی تیم می‌گوید شرایط او برای بازی امروز 

برابر دینامومسکو هنوز مشخص نیست و ممکن است نتواند تیمش را در این مسابقه همراهی کند.

درخشش ملی‌پوش ایرانی در هفته شانزدهم لیگ جزیره

قدوس کابوس رانیری
برای سامان قدوس دیدار برابر واتفورد می‌تواند نقطه‌عطفی برای او در این فصل باشد. هافبک ایرانی برنتفورد اگرچه پیش از این توانسته بود نخستین گلش در لیگ برتر جزیره 

را به ثمر برساند و سابقه دادن پاس گل در این رقابت‌ها را داشت اما در دیدار این هفته تیمش پس از ورود به زمین نقشی مهم در برد تیمش ایفا کرد و روی کامبکی که واتفورد و 

تیم کلودیو رانیری در آخرین دقایق خورد، اثرگذار بود. قدوس که در این فصل و در نخستین سال حضور برنتفورد در لیگ برتر تنها 2 بار در ترکیب اصلی قرار گرفته بود در مصاف 

جمعه‌شب برابر واتفورد هم به‌عنوان بازیکن تعویضی و از دقیقه 69 راهی زمین شد. او درحالی به زمین رفت که تیمش با یک گل عقب بود اما در دقیقه 84 روی گل تساوی تیمش 

تاثیر غیرمستقیم داشت و اما در دقیقه 4+90 خطای روی او باعث شد تا یک پنالتی به سود برنتفورد اعلام شود و به این ترتیب واتفورد 13 امتیازی و در منطقه خطر باقی ماند.

سایت اکسپرس انگلیس درباره این دیدار می‌نویسد: »سرمربی ایتالیایی واتفورد تا آخرین دقایق بازی امیدوار بود تیمش بتواند 3 امتیاز را از برنتفورد بگیرد و به نظر می‌رسید در 

رسیدن به این هدف موفق شده است اما توفان تیم میزبان در چند دقیقه پایانی رویاهای رانیری را به باد داد. فرانک توماس در 20 دقیقه پایانی مسابقه 3 تغییر در تیمش انجام 

داد که باعث شد روند حرکتی تیمش تغییر کند و عملکرد بهتری را در زمین ارائه دهند. به‌خصوص ورود سامان قدوس که در 21 دقیقه حضورش در زمین 

توانست نمایش خوبی داشته باشد و پنالتی را هم از حریف گرفت تا سه امتیاز این دیدار به حساب برنتفورد واریز شود. به این ترتیب شاگردان این مربی 

دانمارکی 20 امتیازی شدند و فعلا در میانه‌های جدول شرایط خوبی دارند. فرانک درحالی این دیدار را با برتری پشت‌سر گذاشت که ایوان تونی، مهاجم 

و اتان پینوک، مدافع اصلی تیمش را در اختیار نداشت اما با کمک سایر نفرات تیمش توانست از این مسابقه دشوار یک برد شیرین کسب کند.«

گاردین نیز با اشاره به اتفاقات این مسابقه نوشته است: »واتفورد تا اواخر مسابقه با برنتفورد تیم برنده بازی بود اما وقتی مسابقه به تساوی کشیده 

شد، نگرانی‌های رانیری بیشتر شد؛ چراکه تیمش تحت‌فشار زیادی قرار داشت و ممکن بود گل دوم را نیز دریافت کند. درنهایت این اتفاق رخ 

داد و وقتی سامان قدوس در محوطه جریمه سرنگون شد و پنالتی را امبومو تبدیل به گل کرد، این اتفاقات همچون خنجری بر قلب سرمربی 

ایتالیایی بود. توماس فرانک درباره این مسابقه می‌گوید: »هفته پیش برابر لیدز یک گل دیرهنگام خوردیم و آن را پذیرفتیم و حالا این هفته 

خودمان این کار را کردیم. واقعا گل زدن در چنین لحظاتی حس خاص و ویژه‌ای دارد.« در نیمه دوم این مسابقه برنتفورد تلاش زیادی کرد تا 

بازی را به سود خود تغییر دهد اما این اتفاق درنهایت زمانی رخ داد که سرمربی تیم تصمیم گرفت سامان قدوس و مارکوس فورس را به زمین 

بفرستد و در چنین شرایطی اوضاع برای میزبان کاملا تغییر کرد و توانستند بیشتر بر بازی مسلط شوند. برتری در چنین دیدارهایی برای تیمی 

همچون برنتفورد بسیار با ارزش است؛ چراکه آنها از اواسط اکتبر تاکنون تنها یک برد داشته‌اند و این درحالی است که دیدارهای سختی را در 

هفته‌های آتی برابر رقبای قدرتمندی چون منچستریونایتد، چلسی، آرسنال، لسترسیتی و منچسترسیتی در پیش دارند.«

شاید این دیدار بتواند شانس قدوس برای رسیدن به ترکیب اصلی تیمش را افزایش دهد به‌خصوص در دیدار حساس سه‌شنبه‌شب برای یونایتد که 

این مسابقه هم به میزبانی یاران قدوس برگزار می‌شود. البته او در دیدار برابر برنلی هم گلی زیبا پس از حضور در زمین زد که البته تیمش آن مسابقه را 

3 بر یک باخت اما این‌بار اثرگذاری بیشتری در بازی تیمش داشت و حضور او باعث شد برنتفورد سه امتیاز ارزشمند را از این مسابقه حساس کسب کند.

قدوس در این مسابقه از سایت هواسکورد نمره 7/6 گرفت و با یک دریبل موفق، 85 درصد پاس صحیح و البته پنالتی که از مدافع حریف گرفت یکی از 

نفرات شاخص تیمش در این مسابقه بود. سوفااسکور هم به حضور 21دقیقه‌ای این ملی‌پوش ایرانی در زمین نمره 7 داده و او را بین 4 بازیکن برتر 

برنتفورد در این مسابقه قرار داده است.


